

2022年6月16日

株主各位

東京都新宿区新宿六丁目27番30号
SBテクノロジー株式会社
代表取締役社長 阿多 親市

「第34期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

拝啓 平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2022年5月25日付にて当社ウェブサイトに掲載いたしました「第34期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載内容に一部訂正すべき内容がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、 （下線）を付して記載しております。

敬具

記

【訂正箇所1】

インターネット開示事項 20ページ 4. 貸借対照表に関する注記

(2) 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務の欄

<訂正前>

① 短期金銭債権 7,390百万円

<訂正後>

① 短期金銭債権 7,490百万円

【訂正箇所2】

インターネット開示事項 20ページ 5. 損益計算書に関する注記

<訂正前>

① 売上高 23,741百万円

<訂正後>

① 売上高 23,842百万円

【訂正箇所 3】

インターネット開示事項 22 ページ 8. 関連当事者との取引に関する注記

(1) 親会社

表中記載のソフトバンク㈱における取引の内容が「商品の販売及びシステム開発・技術支援等」部分の取引金額

<訂正前>

22,097 百万円

<訂正後>

22,196 百万円

【訂正箇所 4】

インターネット開示事項 23 ページ 8. 関連当事者との取引に関する注記

(3) 兄弟会社等

表中記載のSB ペイメントサービス㈱における取引の内容が「商品の販売及びシステム開発・技術支援等」部分の取引金額

<訂正前>

1,102 百万円

<訂正後>

1,121 百万円

以上